

信·友·默·想

講員：沈正牧師

當我們死在過犯中的時候，
便叫我們與基督一同活過來。
(弗二5)

因他使我們和睦，
將兩下合而為一，
拆毀了中間隔斷的牆。
(弗二14)

既在十字架上滅了冤仇，
便藉這十字架使兩下歸為一體，與神和好了。
(弗二16)

用和平彼此聯絡，
竭力保守聖靈所賜
合而為一的心。
(弗二3)

要照所安排的，
在日期滿足的時候，
使天上、地上一切所有的都在基督裏面同歸於一。
(弗二10)

2010年9月5日信友堂主日崇拜，主日證道題目：「在基督裏同歸於一」（經文：以弗所書第一章1-2、10節），講員：沈正牧師

他們是耶穌的寶貝——安養院福音聚會 2009.12.12



▲ 幾位姊妹帶動唱



炳宏傳道藉魔術來講述真理



▼ 簡單的詩歌讓大家朗朗上口



▲ 同工獻詩



▲ 簡單清楚的戲劇把得救福音傳講出去



▲ 適駿牧師祝福禱告



▲ 老媽媽願意信耶穌



▲ 瑞玲師母為這位先生加油打氣！



▼ 同工為無法參加聚會的吳伯伯禱告



▼ 又病又老，卻是神眼中的寶貝……



▲ 炳宏傳道關懷李伯伯（筆者的父親）



▲ 個別關懷問安



▼ 從來不笑的伯伯笑了！



▲ 老奶奶很認真聽福音，也跟著禱告



◀ 同工們都很感動的福音聚會



▼ 被神感動落淚的伯伯做了決志禱告